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V Praze dne 07. 03. 2024

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů

Vážení,

obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to konkrétně o následující informace týkající se pozemku
parc. č. 4450/12, na němž stojí stavba, budova s číslem popisným 2726, stavba ubytovacího zařízení, to
vše v k. ú. Žižkov, obec Praha (dále jen „pozemek“).

je ve vztahu k pozemku podán jakýkoliv podnět ke změně územního plánu spočívající ve změně1.
využití ploch pozemku v platném územním plánu hlavního města Prahy (současný způsob využití je
DZ — tratě a zařízení železniční dopravy a TVO — odpadové hospodářství) (jednotlivě přímo
ve vztahu k pozemku či jako širší část území dotčeného podnětem)? Pokud ano, v jaké fázi postupu
podle stavebního zákona se tento podnět v současné době nachází?

je v současné době ve vztahu k pozemku pořizována jakákoliv změna územního plánu spočívající2.
ve změně využití ploch pozemku v platném územním plánu hlavního města Prahy (ať už jednotlivě
ve vztahu k pozemku či jako širší část území dotčeného takovou změnou)? Pokud ano, v jaké fázi
postupu podle stavebního zákona se tato případná změna územního plánu v současné době
nachází?

je u výše nadepsaného uvedeného správního orgánu vedeno jakékoliv řízení či postup podle3.
stavebního zákona, tj. územní řízení, řízení o povolení stavby, řízení o vydání společného povolení,
o schválení veřejnoprávní smlouvy, postup pro udělení územního souhlasu či například řízení
o odstranění stavby, který by se týkal pozemku či s ním jinak souvisel? Pokud ano, v jaké fázi se
takové řízení či postup podle stavebního zákona nachází?

Požadované informace prosím zašlete do mé datové schránky, tj. ID schránky...

Předem děkuji za vyřízení žádosti



Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 13. 3. 2024 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci informace týkající se pozemku parc. č. 4450/12, na němž stojí stavba,
budova s číslem popisným 2726, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 a 2 Vaší žádosti:

předmětný pozemek leží v území s probíhající změnou územního plánu. Detailnější informace
naleznete zde:
https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/odbory/odbor_uzemniho_rozvoje/uzemni_planovani/u
zemni_plan/index.html, nebo Vám doporučujeme se obrátit na správce územního plánu hl. m. Prahy,
Magistrát hl. m. Prahy, odbor územního rozvoje, IČ: 00064581, který je také povinným subjektem dle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K bodu 3 Vaší žádosti:

řízení dle stavebního zákona zde neprobíhají.

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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